



中消协发布上半年投诉分析 个人信息不安全 网络故障维护慢 网速不稳常掉线 互联网投诉增量排第一

昨天上午,中消协发布了2010年上半年的全国消协组织受理投诉的情况分析。

分析中表明,增长数量上,互联网的投诉量占据首位,创出历史新高。

厨具电器的投诉量猛增

分析显示,去年上半年,没有杀入投诉量前十名的互联网服务,今年上半年的投诉量一下跃居投诉量的第7名,同比增长数量达到3498件,成为增长量最大的类别。

互联网存在的问题主要是:个人信息丢失、泄露等网络安全问题;网络故障维护反应速度慢;网络宽带网速不稳、经常掉线等。

记者了解到,厨具电器的投诉量猛增主要是由于,前段时间紫砂锅等虚假宣传、欺骗消费者的事件,一度引起了社会各界的强烈反响,使得部分省市的投诉量急剧增加。

“航空运输”投诉增八成

上半年,投诉量同比上升幅度最大的是农业生产技术,投诉量的涨幅超过了1倍。其次是航空运输和家庭影院,涨幅均接近八成。

投诉量同比下降的商品是文化体育用品、农机具和药品。 法制晚报

据全国各级消协组织统计汇总,2010年上半年共受理消费者投诉300346件,解决283425件,投诉解决率为94.4%。

投诉增幅超过50%的商品和服务(单位:件)

| 类别 | 2009年上半年 | 2010年上半年 | 增长比例 |
|-----------|----------|----------|--------|
| 农业生产技术 | 108 | 236 | 118.5% |
| 航空运输 | 194 | 349 | 79.9% |
| 家庭影院 | 656 | 1165 | 77.6% |
| 互联网 | 4689 | 8187 | 74.6% |
| 厨房电器及相关设备 | 4798 | 7848 | 63.6% |
| 汽车 | 4167 | 6482 | 55.6% |
| 计算机 | 3472 | 5264 | 51.6% |

市长质量奖有奖征集标志

昨日,郑州市市长质量管理奖评审委员会秘书处发布消息,从即日起至8月20日,面向社会公开征集郑州市市长质量管理奖图形标志设计方案,最终被选用的方案将获得5000元现金奖励,另设入围奖2名,各奖1000元。联系电话(0371)67184808。

2009年12月9日,我市正式设立市长质量奖,每年表彰不超过5家企业,并各给予100万元奖励。 晚报记者 左赞 实习生 吴红果

房产税试点可能2012年推行

财政部近日组织的一次地方税专题工作研讨会上透露,作为地方税改革的一部分,房产税试点将于2012年开始推行。试点将从个别城市开始,但试点城市具体是哪些、是否包括北京,会上并未透露。 据《每日经济新闻》

二季度综合地价

郑州排中部省会城市老三

中国土地勘测规划院城市地价动态监测分析组近日发布的报告显示,今年第二季度,105个主要监测城市地价总体水平为每平方米2756元,环比增长1.52%,同比增长9.29%,涨幅较上一季度进一步趋缓。

记者对比发现,第二季度,在中部六省省会城市中,从综合地价来看,武汉综合地价最高,为每平方米2607元;合肥居于第二位,为每平方米2338元;郑州排在第三位,综合地价为每平方米2206元。

综合地价细分成居住地价、商业地价以及工业地价三个部分。从市民关心的居住地价来看,第二季度,中部六省省会城市里面,居住地价最高的为合肥市,每平方米3276元;其次为郑州市,每平方米2869元;排在第三位的是武汉市,每平方米2857元。 晚报记者 胡申兵

我省开评发展研究奖

有啥好的研究成果可申报

昨日,记者从省政府获悉,我省下发了“关于评选2010年度河南省发展研究奖的通知”,本届评审将设立四个奖励等级,即特别奖、一等奖、二等奖、三等奖。

申报时间为2010年8月1日~25日,评审通知可从河南省人民政府网下载,对获奖者,将会由省政府颁发证书,并按照获奖等级颁发一定数量的奖金。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

省会市民大连游减少

7月底8月初可放心去玩

中石油大连保税油库爆炸事故发生后,造成部分海域及海滩受到污染。对旅游有何影响?

省会部分旅行社表示,今年暑期大连游不是省会市民主要去的地方,该事故对游客的心理会有影响,报名情况确实有所减少。

河南旅游集团总经理助理刘枫表示,受大连附近石油污染影响,不仅仅是大连游,就连附近的前往日照等山东半岛的旅游线路也出现了报名人数减少的情况。

旅行社人士也表示,即使是去大连游,也不会让游客到一些受石油污染的地方游玩,像金石滩景区,预计在7月底8月初之后,这里的水质情况就会好转,不用太担心。

晚报记者 胡申兵

关系你的钱



钱图

一斤8块 蒜你贵

昨天,一家大型超市的大蒜价格为每公斤16元,一包6头的大蒜价格一般在5元左右,每头蒜价格平均在0.8元,这是继新蒜上市蒜价下调后的再度攀高,已经逼近今年春天时的历史最高价。

晚报记者 马健 图

刚降没几天,绿豆又涨回去了

最新消息:绿豆主产区价格反弹 北京广州等地货源告急

本报记者昨夜打探郑州行情:10天前开始反弹,现在一斤直逼9块 一超市说缺货,卖的绿豆不饱满,不是东北的,来自东南亚 (晚报记者 程国平)

7月21日,北京一菜市场内销售的绿豆标价每斤8.5元。国家发改委等三部门近期通报,七家涉嫌串通涨价、哄抬价格的企业被物价部门处以最高100万元的处罚。然而,记者再赴绿豆主产区调查发现,与前期调控取得成效相比,此次绿豆价格不降反升。重罚之下绿豆为何不“降火”?

价格上涨源于豆乡缺货?

绿豆行情仅仅稳定了一个月,进入7月后即出现强劲反弹。

占全国绿豆销售总量40%左右的吉林省洮南市,绿豆价格近20天来逐渐走高,每公斤上涨4元左右,已反弹至15元以上。

记者在北京沃尔玛、家乐福等多家超市看到,6月下旬每公斤售价不到14元的绿豆,

现在普遍卖价超过18元。

然而,红火的价格并未带来市场交易的红火,北京、广州等地经销商纷纷表示绿豆货源告急,“再好的价也进不到豆了,在绿豆产地都没货。”

到乡下收几天,基本是无功而返

20日,记者赶赴“绿豆之乡”吉林省洮南市调查。

“这些天各地客商来电催货,我开价15元一公斤到乡下收购了几天,基本是无功而返。”洮南市吉豆经贸有限公司总经理宋亚军说。洮南市经济开发区管委会商贸局项目综合科科长常立春表示,虽然目前价位很高,但很少实现交易,确实是没豆了。

缺豆现象得到了有关主管部门的证实。“六七月是绿豆消费旺季,也是价格峰值,而陈豆临近售罄,新豆尚未上市。”发改委价格司司长许昆林说。

往年有存货,今年为何早早售罄?

——近年种植绿豆收益差,2009年大旱,种植面积减少,绿豆减产既成事实。农业部的数据显示,近三年,我国绿豆产量大约维持在八九十万吨,而去年我国绿豆减产13万吨。

——在减产背景下,一方面国外客商捷足先登,出口量增加13万吨;同期,进口量减少7万吨。去年入秋后,日本、印度等国客商早早入市,收购了很多绿豆,而国内经销商的习惯是春节后才集中购进绿豆,此时货源已短缺,而往年流入我国南方市场的缅甸绿豆更多被印度买去,加剧了货源紧缺。

——前期价格下跌市场出现恐慌性抛售。经历了5月的疯狂后,绿豆价格在重拳调控下出现下跌,一些绿豆经销企业怕跌得更多不敢压货,不惜赔本抛售,导致后市断货。 据新华视点